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1 à 6 7 ou 8 9 ou 10 Ne sait pas
Étudiants 796 183 310 287 16 780
Diplômés 316 79 149 88 0 316

Total 1112 262 459 375 16 1096

Étudiants Diplômés
76,5% 75,0%

1 à 6 7 ou 8 9 ou 10 Ne sait pas
Étudiants 796 318 318 143 16 780
Diplômés 316 136 117 54 9 307

Total 1112 454 435 197 25 1087

Étudiants Diplômés
59,2% 55,7%

Proportion des répondants s'étant dit assez ou tout-à-fait d'accord
(proportion ayant répondu de 7 à 10 inclusivement, sur le nombre s'étant prononcé)

Total
58,2%

NIVEAU D'APPRÉCIATION DE LA QUALITÉ DE L'ENSEIGNEMENT À L'UQO
PÉDAGOGIE

Question du sondage : 
Sur une échelle de 1 à 10, où 10 signifie « Tout à fait d'accord » et 1 signifie « Tout à fait en désaccord , jusqu'à quel point êtes-vous 

en accord avec les énoncés suivants :
Les professeurs et les chargés de cours sont de bons pédagogues

Catégorie de 
répondants

Nbre de 
répondants

Réponses au sondage Nbre s'étant 
prononcé

Total
76,1%

Réponses au sondage

Proportion des répondants s'étant dit assez ou tout-à-fait d'accord
(proportion ayant répondu de 7 à 10 inclusivement, sur le nombre s'étant prononcé)

Planification stratégique 2009-2014 de l'UQO
bilan 2014

NIVEAU D'APPRÉCIATION DE LA QUALITÉ DE L'ENSEIGNEMENT À L'UQO
EXPERTISE

Question du sondage : 
Sur une échelle de 1 à 10, où 10 signifie « Tout à fait d'accord » et 1 signifie « Tout à fait en désaccord , jusqu'à quel point êtes-vous 

en accord avec les énoncés suivants :
Les professeurs et les chargés de cours sont des experts de leur domaine

Catégorie de 
répondants

Nbre de 
répondants

Nbre s'étant 
prononcé
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Étudiants Diplômés
67,9% 65,5%

Bureau du VRER
4 novembre 2014

Question du sondage : 
Sur une échelle de 1 à 10, où 10 signifie « Tout à fait d'accord » et 1 signifie « Tout à fait en désaccord , jusqu'à quel point êtes-vous 

en accord avec les énoncés suivants :
Les professeurs et les chargés de cours sont des experts de leur domaine

Les professeurs et les chargés de cours sont de bons pédagogues

Proportion des répondants s'étant dit assez ou tout-à-fait d'accord
(proportion ayant répondu de 7 à 10 inclusivement, sur le nombre s'étant prononcé)

Total
67,2%

NIVEAU D'APPRÉCIATION DE LA QUALITÉ DE L'ENSEIGNEMENT À L'UQO
EXPERTISE ET PÉDAGOGIE (résultats combinés)


	Chantier 1 - 1.1 (enseign.)

